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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE

DE CORREGEDOR GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e doze (14.12.2012), às nove horas 

e quarenta e cinco minutos (09h45min), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio 

de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Corregedor Geral do 

Ministério Público, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador 

Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. Leila da Costa Vilela Magalhães, Alcir 

Raineri Filho, Angelica Barbosa da Silva, Vera Nilva Álvares Rocha Lira, João Rodrigues 

Filho,  José  Demóstenes  de  Abreu,  Ricardo  Vicente  da  Silva, Marco  Antonio  Alves 

Bezerra, Elaine Marciano Pires e José Maria da Silva Júnior. Registrou-se a ausência 

justificada do Dr. José Omar de Almeida Júnior.  Constatou-se, ainda, as presenças de 

diversos  membros  e  servidores  do  parquet,  além  de  familiares  da  empossanda. 

Declarada aberta a sessão, concedeu-se a palavra à Secretária para a leitura do Termo 

de Posse da  Dra. Angelica Barbosa da Silva,  eleita para o cargo de Corregedora 

Geral do Ministério Público, na 65ª Sessão Extraordinária do Colégio de Procuradores 

de Justiça, ocorrida em 12/11/2012, para mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo 

restou assinado pela empossanda e por todos os Membros do Colegiado presentes. Na 

sequência, a palavra foi concedida ao Dr. Marco Antonio, que, em nome do Colégio de 

Procuradores, parabenizou a empossada, a quem definiu como uma pessoa tenaz, firme 

em suas decisões. Desta forma, registrou ter a certeza de que a Dra. Angelica Barbosa 

dará  continuidade  à  excelente  gestão  do  Dr.  João  Rodrigues  à  frente  do  órgão 

correicional do Ministério Público. Logo após, os Drs. Alcir Raineri, Vera Nilva e José 

Maria também fizeram uso da palavra, parabenizando a empossada e desejando-lhe 

sucesso neste novo mister. Em seguida, o Dr. João Rodrigues, Corregedor Geral por 3 

(três) mandatos, ressaltou que estar à frente deste órgão da Administração Superior 

constituiu uma tarefa árdua, porém gratificante. Agradeceu, nominalmente, a todos que 

estiveram ao seu lado durante o período e prestou contas de sua gestão. Por fim, pediu 

maior  atenção para  a  divulgação  dos  trabalhos  realizados  pela  Corregedoria  Geral, 

tendo  em  vista  a  sua  importância  na  estrutura  administrativa  da  Instituição.  Dando 

prosseguimento, a empossada cumprimentou a todos os presentes e manifestou apoio 

às palavras do Dr. João Rodrigues no tocante à necessidade de uma maior visibilidade 
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dos trabalhos da Corregedoria Geral. Agradeceu a todos os Procuradores de Justiça 

pela confiança depositada e ressaltou que pretende dar continuidade à gestão de seu 

antecessor.  Registrou,  ainda,  que  assume  este  novo  desafio  em  sua  carreira  com 

serenidade,  equilíbrio  e  bom senso.  Na  ocasião,  indicou  a  Dra.  Elaine  Pires  como 

Corregedora Substituta, que recebeu, também, os aplausos de todos os presentes. Por 

fim, o Presidente fez seu pronunciamento, oportunidade em que parabenizou a Dra. 

Angelica Barbosa pela posse neste honrado cargo. Destacou que a Corregedoria Geral 

não  é  mero  órgão  correicional,  mas  possui  também  função  de  orientação  aos 

Promotores de Justiça, para que se portem perante a sociedade com dignidade.  Nada 

mais havendo, a sessão foi encerrada às dez horas e trinta minutos (10h30min), do que, 

para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, 

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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